



Несовершеннолетние жители города Торжка подозреваются в совершении преступлений против собственности



Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении трех несовершеннолетних местных жителей города Торжка, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ, ч.3 ст.30 п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, покушение на грабеж).

По версии следствия, 6 сентября текущего года трое несовершеннолетних прибыли в магазин, расположенный в городе Торжке, откуда тайно совершили хищение двух бутылок алкогольной продукции. Один из несовершеннолетних, выносивший продукцию из магазина, был остановлен работником, однако выдал сотруднику магазина только одну похищенную бутылку алкогольной продукции, после чего вырвался от продавца и скрылся с места совершения преступления.

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1607786>